7 июня 2022 года в МБДОУ ЦРР – «Детский сад № 239» прошли развлечения, посвященные празднованию Дня России. Праздник «День России» - это отличный повод рассказать детям об истории нашей огромной, красивой и многонациональной страны, о символах России, о родном крае. Нам праздники для радости даны, Мы знаем их немало, самых разных. Но день России, день родной страны, Для нас, конечно, - самый главный праздник!

Это самый молодой государственный праздник. Официальное название этот праздник получил только 1 февраля 2002 года и стал называться «День России» - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины – России.

Все народы России – это огромная дружная семья, имя которой – российский народ.

Основными целями при проведении развлечений были

- воспитание любви к Родине, знакомство детей с гербом, флагом, гимном России, воспитание дружелюбия, чувства товарищества и взаимопомощи, развитие у детей силы, быстроты, выносливости. Патриотическое воспитание ребенка является основой формирования будущего гражданина. Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного, целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого раннего возраста.

Детский сад – это место, где ребенок получает опыт широкого эмоциональнопатриотического взаимодействия с взрослыми и сверстниками в наиболее значимых для его развития сферах жизни. «Нет края на свете красивей, Нет Родины в мире светлей! Россия, Россия, -Что может быть сердцу милей? И если бы нас вдруг спросили: «А чем дорога вам страна?» - Да тем, что для всех нас Россия, Как мама родная, - одна!»

















Мы всех сегодня с днем России поздравляем, Ведь это главный праздник для страны большой. От всей души успехов каждому желаем И пусть России всей живется хорошо!